

ディスクロージャー誌の一部訂正について

以下の期間におけるディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。
(正誤箇所のみ記載しております。)

記

【2018年度 ディスクロージャー誌】P.42

損益の状況

粗利益

業務粗利益率

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	1.69%	1.78%	1.76%	1.85%
2018年度	1.79%	1.92%	1.85%	1.98%

受取・支払利息の増減

資金運用勘定 - 残高による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	972	490	1,002	518
2018年度	79	△95	96	△78

資金運用勘定 - 利率による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	△379	103	△339	144
2018年度	846	1,021	891	1,066

【2018年度 ディスクロージャー誌】P.43

資金調達勘定・資金調達勘定の平均残高、利息、利回り、利ざや

資金運用勘定 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	767,422	727,900	765,166	725,644
2018年度	773,684	720,755	772,730	719,800

資金運用勘定 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	1.25%	1.32%	1.26%	1.33%
2018年度	1.36%	1.46%	1.37%	1.48%

資金運用勘定 - うち預け金等 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	295,808	256,286	296,937	257,415
2018年度	305,491	252,562	306,426	253,496

資金運用勘定 - うち預け金等 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度	0.05%	0.06%	0.05%	0.06%

資金運用勘定・資金利ざや - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2017年度	1.23%	1.30%	1.24%	1.31%
2018年度	1.34%	1.44%	1.35%	1.46%

以上